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         CONSILIUL JUDEŢEAN BIHOR                      

                    CAMERA AGRICOLĂ JUDEŢEANĂ BIHOR 
 

                          Un 

Un prieten  mereu aproape2    

  Str. Sucevei ,  Nr.4A, Oradea 

  Tel: +40-0259-467253 

  Fax:+40-0259- 467259 

  E-mail: ojca_bh@yahoo.ro 

www.ojcabihor.ro 

RAPORT DE ACTIVITATE 

 AL CAMEREI  AGRICOLE JUDETENE BIHOR PE ANUL 
2010 TRIMESTRUL I si  II (sinteză) 

DIRECŢIA FORMARE PROFESIONALĂ ŞI ASOCIAŢII DE PRODUCĂTORI 

I. FORMAREA PROFESIONALĂ A PRODUCĂTORILOR AGRICOLI ŞI A 
SPECIALIŞTILOR DIN AGRICULTURĂ 

       Identificarea nevoilor de pregătire profesională a diferitelor categorii de 

producători reprezintă una dintre activităţile de bază din cadrul Camerei Agricole 

Judetene Bihor în contextul actual referitor la realizarea unor exploataţii 

agricole viabile, profitabile şi adaptate la cerinţele U.E. 

Actiunile organizate in cursul anului 2010 in cele doua trimestre,  de catre 

specialistii din cadrul  Camerei  Agricole Judetene  Bihor in colaborare cu inginerii  

camerei din teritoriu au avut drept scop informarea producatorilor agricoli privind 
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noutatile aparute in domeniu, prin organizarea in teritoriu a intalnirilor de grup, 

meselor rotunde si seminariilor ; imbunatatirea cunostintelor in domeniul agricol 

prin organizarea de cursuri de perfectionare a producatorilor agricoli; 

constientizarea producatorilor agricoli privind aplicarea complecta a tehnologiei, 

prin organizarea de loturi demonstrative; sprijinirea producatorilor agricoli in 

vederea accesarii fondurilor europene  prin intocmirea de proiecte. 

 Pentru realizarea activităţilor în domeniul formării profesionale continue a 

specialiştilor şi producătorilor agricoli, Camera Agricola Judeteana Bihor, prin 

Direcţia de Formare Profesională a organizat următoarele tipuri de cursuri: 

 

Cursuri de calificare 

      Cursurile se adresează persoanelor care nu au o pregătire profesională 

corespunzătoare sau au un nivel scăzut de cunoştinţe în domeniile agricol, horticol, 

zootehnic sau în cele ale mecanizării  agriculturii şi industriei alimentare. 

      Scopul organizării acestor cursuri este dobândirea cunoştinţelor minime pentru 

aplicarea tehnologiilor necesare care să le asigure cursantilor  rentabilizarea 

activităţilor pe care o desfăşoară in agricultura. 

Pana in prezent Camera Agricola Judeteana Bihor a organizat  3  cursuri de 
calificare, cu un total de 120 de cursanţi, în următoarele domenii: 

 agricol: lucrător în cultura plantelor - 2 cursuri;  

 horticol: horticultor – 1 curs  

 

         În această perioadă, a continuat procesul de autorizare a cursurilor 

organizate de Camera Agricolă Judeteana Bihor ca furnizor de formare 

profesională continuă, conform legislaţiei în vigoare.  

          

ASOCIAŢII  ŞI  ORGANIZAREA  ACTIVITĂŢI  DE  GRUP 

          Camera Agricola Judeteana Bihor are un rol deosebit în înfiinţarea, 

organizarea şi dezvoltarea formelor asociative din România. Astfel, prin iniţierea 

unui program de acţiuni complexe desfăşurate permanent, atât la nivel central, cât 
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şi în teritoriu, se realizează identificarea producătorilor agricoli interesaţi de 

constituirea formelor asociative conform legislaţiei în vigoare. 

          Cu ocazia deplasărilor în teritoriu a consultanţilor din cadrul CAJ, membrii 

formelor asociative  în curs de constituire au fost informaţi asupra avantajelor şi 

necesităţiile de a se organiza  în vederea obţinerii unor produse competitive pe 

piaţa europeană. De asemenea, specialiştii consultanţi au identificat problemele 

majore care survin în procesul de organizare a fermierilor în diferite forme de 

asociere. 

 

 

DIRECŢIA DE INFORMARE ŞI EXTENSIE 

ACŢIUNI DE PROMOVARE / POPULARIZARE 

Loturi demonstrative  

       La nivel de judet, specialiştii camerei  agricole s-au implicat în organizarea 

unui număr de 8 loturi demonstrative, pe o suprafaţă de 7,72 ha, din care 3 

loturi de porumb, 2 loturi cu floarea soarelui, un lot cu cartofi si 2 loturi cu legume ( 

varza si dovleac). 

 Organizarea de manifestări cu caracter tehnico-ştiinţific (simpozioane, 
seminarii, întâlniri, mese rotunde, dezbateri, târguri, expoziţii, concursuri şi 
festivaluri) 

       Camera Agricola, împreună cu unităţile sale teritoriale, a organizat în anul 

2010 in primele 2 trimestre  un numar de 47 întâlniri, dezbateri la care au participat  

persoane (specialişti, reprezentanţi ai asociaţiilor de fermieri şi familiale, tineri 

fermieri, producători agricoli, reprezentanţi ai diverşilor furnizori de seminţe şi 

material săditor, pesticide, utilaje, maşini agricole, echipamente şi linii de 

procesare a produselor agroalimentare). Au fost organizate  2 concursuri la nivel 

local , în cadrul cărora au fost expuse realizări reprezentative, cu specific zonal ale 

producătorilor agricoli, precum şi noutăţi din domeniul agricol,  un seminar, 6 

demonstratii practice si o masa rotunda. 
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Târguri 

        În luna Septembrie a anului 2010, specialiştii din reţeaua Camerei Agricole 

Judetene Bihor in colaborare cu Consiliul Judetean  va organiza  „Târgul 

Fermierilor Bihoreni”  unde vor  participa producatori de legume, fructe si apicultorii 

din judet si din bazinele legumicole reprezentative din zona Beiusului si Salonta . 

La targ vor fi prezenti dileri de utilaje agricole din judet si din alte judete invitati din 

partea CAJ – Bihor. 

 

Concursuri 

       Specialiştii din reţeaua  Camerei  Agricole  a organizat 2 concursuri: 

1. „Cel mai bun oier  ” in localitatea Diosig 

2. „Cel mai bun apicultor ” in localitatea Salacea. 

Întâlniri de grup  

       Specialiştii din reţeaua CAJ au organiza  47 de întâlniri,  numărul 

participanţilor la aceste acţiuni fiind de  496 persoane. 

 
 
Distribuţie de materiale informative 

        CAJ, prin reţeaua sa teritorială, a distribuit gratuit materiale informative sub 

formă de pliante, broşuri, reviste: Profitul agricol, Cereale şi plante tehnice, 

Zootehnie şi medicina veterinara, Horticultură, Mecanizare, Sănătatea plantelor, 

Avicultorul, Ferma, Lumea satului, Euroferma, Bioterra, Revista de Zootehnie, 

Agroterra.etc.  

Realizarea de filme şi materiale audio-vizuale 

        În vederea difuzării informaţiilor din domeniul agricol către un număr cât mai 

mare de producători agricoli, Camera Agricola Judeteana Bihor, a apelat la postul 

de televiziune local TTV Beius  in 12 de emisiuni difuzate la nivel local unde  au 

susţinut informări, dezbateri, prezentări in domeniul agriculturii. 
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DIRECŢIA ASISTENŢĂ TEHNICĂ ŞI DEZVOLTAREA FERMEI 

I. Acordarea de consultanţă şi asistenţă tehnică de specialitate 

          Specialistii  de la nivelul judeţean şi local s-au implicat în permanenţă în 

acordarea de consultanţă de specialitate direct fermierilor, cu precădere celor din 

fermele familiale mici şi mijlocii, cuprinzând servicii cu caracter tehnico-economic şi 

tehnologic de specialitate. De asemenea, s-a acordat consultanţă individuală 

persoanelor interesate la sediile judeţene şi  locale, prin telefon, e-mail ori prin 

corespondenţă scrisă. 

          Distribuţia pe domenii de activitate a modului de acordare a asistenţei 

tehnice de specialitate pentru exploataţiile mici, medii şi mari a fost următoarea: 

380 - în domeniul producţiei de cultura mare; 180 - în domeniul legumicol; 210 - în 

domeniul pomicol; 60- în domeniul viticol; 400 - în domeniul producţiei zootehnice; 

34 - în domeniul mecanizare si imbunatatiri funciare;  8 - în domeniul legislaţiei; 

376 – în alte domenii (accesarea de  fonduri FEADR, subvenţii etc.)  in total  

consultatii 1648 . 

II. Acordarea de asistenţă tehnică pentru elaborarea de proiecte de accesare 
a fondurilor europene 

       În anul 2010, consultanţii din colectivele de proiectare de la nivelul local şi 

judeţean s-au implicat în acordarea de consultanţă atât pentru întocmirea 

documentaţiilor necesare accesării de fonduri FEADR de către potenţialii 

beneficiari, cât şi pentru implementarea acestora (întocmirea dosarelor de achiziţii 

şi de plăţi). 

       În sesiunea de depunere a proiectelor in anul  2010, au fost depuse pana in 

prezent  26 de proiecte pe masura  141 in sesiunea 15 Aprilie – 14 Mai 2010 
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III. Monitorizarea proiectelor de accesare a fondurilor europene şi a 
potenţialilor beneficiari de fonduri de dezvoltare rurală 

       Pe baza raportărilor , s-au înregistrat  de potenţiali beneficiari care au primit 

informaţii privind accesarea de fonduri FEADR, cea mai mare parte fiind interesaţi 

de realizarea de investiţii în cadrul Măsurilor 141,112,121. 

IV. Realizarea bazei de date privind evoluţia preţurilor principalelor produse 
agroalimentare 

      Specialiştii din reţeaua  CAJ  participă lunar la colectarea şi transmiterea 

datelor privind evoluţia preţurilor la principalele produse agroalimentare 

tranzacţionate în pieţele judeţene. Aceste Informaţii pot fi accesate on-line  în aşa 

fel încât acestea să poată informa persoanele interesate, contribuind astfel la 

realizarea de venituri suplimentare atât la nivelul vânzătorilor, cât şi al 

cumpărătorilor. 

 

V. Realizarea unei baze de date cu furnizori de input-uri, unităţi de stocare, 
procesare, institute de cercetare şi învăţământ agricol, firme de consultanţă 
privată 

     La nivel judetean a fost creată o bază de date cu furnizorii şi preţurile practicate 

la: seminţe, material săditor, animale cu înalt potenţial genetic, îngrăşăminte 

chimice, organice, substanţe chimice pentru combaterea bolilor şi dăunătorilor, 

erbicide, maşini şi utilaje agricole, echipamente şi instalaţii de irigat, furaje. 

Specialiştii  urmăresc şi completează modificările din baza de date direct pe 

adresa de site-ul  ANCA. 

 
 
 
VI. Alte activităţi desfăşurate de CAJ Bihor 
 

 Luna Aprilie - Intalnire  cu reprezentantii firmei „ZOLDE KERT” din Ungaria 

pentru identificarea producatorilor interesati de cultura castravetelui. 

 Vizita la sediul firmei din Ungaria. 

 Luna Mai - Vizita la „Agraria” Cluj – Napoca cu cei interesati de tehnologia 

de crestere a bubalinelor. 
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  Raspuns la dezbaterea publica lansata de comisarul european pentru 

agricultura Dacian Ciolos privind viitorul Politicii Agricole Comune 2014 – 

2020. 

 Luna Iunie – Vizita la Tim – Agralim Timisoara – identificarea firmelor 

dornice sa participe la Targul Fermierilor Bihoreni din luna August.  

 Camera Agricola Judeteana Bihor a participat la „Zilele graului „ in 

localitatea Diosig invitata din partea organizatorilor. 

 Intocmirea chestionarelor privind viitorii  beneficiari ai unui curs privind 

Agroturismul in mediul rural. 

 

 

 
 

Director  

  

 

Ing. Francisc-Marius ŞTEFAN 
 

 


